各位

海洋博公園管理センター

沖縄県「令和6年度国立自然史博物館誘致推進事業広報委託業務」

「日本初の国立自然史博物館を沖縄に!」 企画展開催中!!

海洋博公園・沖縄美ら海水族館では、令和7年3月21日(金)まで企画展「日本初の国立自然史博物館を沖縄に!」(主催:沖縄県)を開催しています。

本企画展は、沖縄県が推進する国立自然史博物館設立・誘致に関する取組を広く周知することを目的に、「自然史とは何か?」「自然史の役割とは?」「なぜ沖縄に誘致するのか?」など、国立自然史博物館の設置意義や誘致に向けた活動について写真や映像、パネルなどで紹介します。





令和5年度実施の様子

【催事名】令和6年度国立自然史博物館誘致推進事業広報委託業務 企画展「日本初の国立自然史博物館を沖縄に!」

【期 間】開催中 ~ 令和7年3月21日(金) ※沖縄美ら海水族館 開館時間内

【会 場】沖縄美ら海水族館 イベントホール

【観 覧 料】無料

【展示内容】①自然史博物館の機能・役割を紹介するパネル展示

②国際研究拠点として機能する欧米の自然史博物館の紹介

③国立沖縄自然史博物館構想イメージ模型展示

【主 催】沖縄県

【運 営】国立自然史博物館誘致推進広報業務 OSO 共同企業体 代表企業 一般財団法人沖縄美ら島財団

※今後、ワークショップ開催も予定しています。詳細について、別途ご案内致します。

<お問い合わせ先>

≪取材・資料貸出について≫ 海洋博公園管理センター イベント・広報係

TEL 0980-48-2741 / FAX 0980-48-3339